

全市开展改进工作作风密切联系群众有关规定落实情况监督检查 严查不正之风 严惩违规行为

本报讯 为确保改进工作作风密切联系群众各项规定和要求落到实处,日前市纪委下发了《关于对改进工作作风密切联系群众有关规定落实情况的监督检查方案》。

《通知》规定,监督检查的对象为全市各级党政机关、事业单位、国有和国有控股企业领导班子及领导干部。监督检查内容主要包括四个方面:各地各单位贯彻落实中央八项规定、省委若干意见和市委二十条规定的情况;各地各单位贯彻落实中央《党政机关厉行节约反对浪费条例》、《党政机关国内公务接待管理规定》及省委《关于规范我省国内公务及外事交往中

礼品管理的规定》的情况;领导干部特别是主要领导干部带头贯彻落实改进工作作风、密切联系群众有关规定情况;纪检监察机关(机构)开展监督检查及查处违反相关规定的案件情况。

《通知》要求,监督检查主要采取自查自纠、明察暗访、重点抽查、集中检查、信访受理等方式进行。对监督检查中发现问题,要本着保密、快速的原则,及时予以调查核实。对违反改进工作作风密切联系群众有关规定的违纪行为,要发现一起、查处一起,严肃惩戒违规行为。对贯彻落实规定态度不坚决、措施不力,工作

中敷衍塞责、弄虚作假、欺上瞒下的,以及管辖范围内形式主义、官僚主义、享乐主义、奢靡之风等不正之风得不到有效治理,群众反映强烈的,对其单位主要负责同志进行约谈;情节严重的,依据党风廉政建设责任制有关规定,严肃追究有关领导班子和领导干部的责任。

《通知》强调,各级党委(党组)特别是主要负责同志作为本单位落实改进工作作风密切联系群众有关规定工作的第一责任人,要把监督检查各项规定的贯彻落实作为一项常规性工作,要常抓不懈,一以贯之,一抓到底。同时建立健全监督检查

查相关例会制度、协调推进制度、台账制度、周报告制度、督查制度以及案件线索抄送制度等工作制度。各责任单位要相互支持,相互配合,形成合力。各级纪检监察机关要切实履行职责,秉公执纪,准确把握政策界限,既严肃认真又客观实际,积极稳妥地处理好每一个问题,确保监督检查工作取得实效。

为畅通信访渠道,强化日常监督,市纪委设立监督举报电话:0371-67186461,举报邮箱:zszlb.2007@163.com,接受社会各界和人民群众举报和监督。

郑州晚报记者 孙娟



经济日报

编者按

《经济日报》4月4日刊载了关于郑州电子信息产业提升规划的报道——《郑州规划建设全球“手机城”》,今日本报予以全文转载。

到2020年力争年产智能手机4.5亿部 郑州规划建设全球“手机城”

□经济日报记者 党涤寰

连日来,一批高端制造类项目集中在郑州航空港经济综合实验区开工,其中天宇智能手机生产基地项目投资15亿元、创维智能手机生产与供应链平台项目等投资8亿元,项目全部投产后,可实现年产智能手机4180万部。根据郑州市新近发布的《电子信息产业提升规划》,到2020年,该市电子信息产业销售收入有望破两万亿元,智能手机力争年产4.5亿部,即每秒钟有14部智能手机下线。郑州将建设成为全国领先的电子信息产业制造基地、全球重要的智能终端(手机)产业基地和全国有影

响的软件信息服务基地。电子信息产业是郑州市确定的战略性支撑产业之一。近年来,该市抓住机遇,积极承接智能手机产业集群式转移,引进了富士康等项目,带动智能手机产业规模快速壮大,在郑州航空港经济综合实验区形成了一个千亿级产业集群,区内以智能手机为主的电子信息业产值占河南省的70.2%,成为当前全球最大的苹果手机生产基地。在富士康项目带动下,郑州市电子信息产业也实现了快速增长,成为拉动经济增长和结构调整的重要力量。数据显示,

郑州市电子信息产业销售收入由2009年的130.5亿元增至2013年的2023亿元。《郑州市智能终端(手机)产业集群发展规划》显示,该市还将引进培育一批智能终端(手机)整机品牌,带动研发、核心配套、应用开发、内容服务等环节同步发展,力争经过5至7年的努力,把郑州建成全球重要的智能终端(手机)生产基地、全球一流的智能终端(手机)交易物流中心、我国新兴的智能终端(手机)研发设计中心和移动互联网应用开发中心。2016年,郑州将形成年产智能手机2.5亿部

的生产能力。按照规划,郑州还将支持企业积极代工生产华为、小米、索尼等其他品牌智能手机;支持三星、微软(诺基亚)、HTC、华为、酷派、小米、魅族、TCL、OPPO等知名品牌企业在郑州建设整机制造基地;支持富士康集团推出自有品牌智能手机。在加大世界知名智能终端品牌引进力度的同时,郑州市还将出台品牌企业扶持政策,注重培养本土优势企业,发展一批具有较高知名度、带动力强的本土手机品牌。(原载《经济日报》2014年4月4日7版)

全市职工社保缴费 工资申报即日启动

逾期未办将影响缴费标准

本报讯(郑州报业集团记者 王红 实习生 薛佳)即日起,全市启动2014年度职工社会保险缴费工资申报,凡参加郑州市五项社保的参保单位,应于5月20日前往市社会保险经办机构办理申报手续,逾期将直接影响用人单位及参保职工年度社保缴费标准。

按照规定,参保单位应按规定报送养老、医疗、失业、工伤、生育保险缴费工资,各险种参保人数和缴费工资基数应按现行法规政策规定申报。其中,我市职工基本养老、医疗保险费用由用人单位和职工双方共同缴纳;其中,养老保险用人单位缴费率为职工工资总额的20%;职工缴费率为本人工资收入的8%;医疗保险用人单位缴费率为职工工资总额的8%;职工缴费率为本人工资收入的2%;失业保险用人单位缴费率为职工工资总额的2%;职工缴费率为本人工资收入的1%、工伤及生育保险由单位承担缴费。如职工年工资收入高于本市上年度职工平均工资300%的,按300%为基数缴纳;职工年工资收入低于本市上年度职工平均工资60%的,按60%为基数缴纳。

为了确保参保职工缴费标准7月1日起能随职工收入变化及时调整,全市各参保单位必须在5月20日前及时申报,以免影响职工下一缴费年度社保缴费。逾期未上报的参保单位和职工,按照该单位上月缴费额的110%确定应当缴纳数额。灵活就业人员和个体工商户的工资及基本信息申报仍按原申报办法和途径进行,未按期申报灵活就业人员按照2013年度社会平均工资的60%确定2014年度缴费工资基数。

我市今年将建90所示范性农村养老服务中心 为老年人提供日常就餐、生活照料、文娱活动等服务

本报讯 昨日,记者从市老龄办获悉,为改善农村老年群众的现实生活状况,今年,我市在民生“十大实事”中提出了“在全市建设90所示范性农村养老服务中心”这一工作任务,旨在通过实施农村养老服务设施示范点的建设,切实满足农村老年人就近享受日托、就餐、娱乐、康复等养老服务需求,目前,这项惠及我市老年人的民生事儿已经正式启动。

据统计,我市现有农村老年人口

40多万,很多困难老人、留守老人,特别是高龄行动不便的老人,迫切需要就近的养老服务设施提供日常就餐、生活照料、文娱活动等服务。

市老龄办相关负责人昨日介绍说,我市的农村养老服务中心示范点选址,将按照就近设置、方便老人、功能实用的原则,设置在老年人居住相对集中的地方,服务范围辐射尽可能多的老年人。建成后的示范点,将为有临时入托需求的老年人提

供日间照顾、为有餐饮需求的老年人提供就餐、配送餐服务,同时,还可以为辖区内老年人建立档案,提供健康咨询、协助康复训练、开展文娱活动,并根据老年人需求提供上门专业护理服务。

该负责人表示,下一步,各县(市)、区将结合当地实际尽快制订实施方案,将目标任务分解至乡(镇)、确定项目选址,并尽快启动工程土建或改建。 郑州晚报记者 裴蕾 通讯员 王振铎

健康 全国皮肤顽癣免费康复工程全面启动

—— 多年的皮肤顽癣 3个月好了! ——

最新消息:为帮助众多牛皮癣患者早日脱离病魔,大型公益活动正式启动,活动由中国慈善总会和中国红十字会出资500万元作为补贴在全国开展免费救助活动,从即日起持续到4月15日前5000名报名患者享受免费治疗(只需缴纳成本费、物流费等相关费用)。科研背景:首都医科大学等国内外50多家最知名、权威的皮肤病专家针对牛皮癣发病机理和人体遗传基因与气候、环境等原因将传统中医理论和现代高科技相结合以【内清脏毒、外疗肌肤】为病理,从千余种纯天然名贵中草药中提取有效成分,采用现代美国纳米高新微渗透技术,反复试验,成功研制出抑制复发无任何毒副作用的纯中药制剂【益肤净癣丹】经国家药监局批准为国药准字,卫生部指定用药。【益肤净癣丹】通过全国众多医院10多万例患者临床验证具有以下特点:1.能明显提高机体免疫力,从而提高自身抗病能力,抑制复发;2.内清脏毒,外疗肌肤,直达病灶,体内净血排毒药效直接作用于

招标公告

按照国务院《物业管理条例》、《郑州市物业管理条例》等法规、政策的规定,荥阳鑫苑置业有限公司决定对郑西·鑫苑名家一期(A-1地块)项目的前期物业服务采用公开招标的方式选聘物业服务企业,现将有关事项公告如下: 一、招标物业区域的简要说明 项目名称:郑西·鑫苑名家一期(A-1地块) 6#、7#、9#、12#楼 位置:荥阳市郑上路南侧石寨段 总用地面积:40782.75平方米 总建筑面积:76306.83平方米 二、投标单位资格要求 1.具有独立法人资格,资信良好,且有房产行